
(SA)SC1．年齢（5歳区切）

実数 %

1626 100.0

1 24歳以下 0 0.0

2 25-29歳 308 18.9

3 30-34歳 331 20.4

4 35-39歳 326 20.0

5 40-44歳 332 20.4

6 45-49歳 329 20.2

7 50歳以上 0 0.0

(SA)SC2．性別

実数 %

1626 100.0

1 男性 799 49.1

2 女性 827 50.9

(SA)SC3．未既婚

実数 %

1626 100.0

1 結婚している（事実婚を含む） 1626 100.0

2 結婚していない（未婚、離別、死別など） 0 0.0

(SA)SC4．あなたは、1歳以上、小学校6年生以下のお子さんがいますか。

実数 %

1626 100.0

1 いる 1626 100.0

2 いない 0 0.0

(MA)SC5．あなたは今年1月に、収入のある仕事をしましたか。当てはまるものすべてを選択してください。 

実数 %

1626 100.0

1 仕事をした 1626 100.0

2 休業をした（育児休業、病気など） 0 0.0

3 離職をした（自己都合・解雇・雇止めなど） 0 0.0

4 仕事に就いていなかった 0 0.0

(SA)SC6．あなたが今年1月に就いていた仕事の形態は、以下のどれに当たりますか。 

実数 %

1626 100.0

1 会社役員、自営業、フリーランス 0 0.0

2 家族従業者 0 0.0

3 正社員・正職員 1092 67.2

4 パートタイム・アルバイト 480 29.5

5 契約社員・嘱託 35 2.2

6 派遣・請負労働者 19 1.2

7 その他 0 0.0

(MA)SC7．あなたの配偶者（夫または妻）は今年1月に、収入のある仕事をしましたか。 

実数 %

1626 100.0

1 仕事をした 1626 100.0

2 休業をした（育児休業、病気など） 0 0.0

3 離職をした（自己都合・解雇・雇止めなど） 0 0.0

4 仕事に就いていなかった 0 0.0

(SA)SC8．あなたの配偶者（夫または妻）が今年1月に就いていた仕事の形態は、以下のどれに当たりますか。 

実数 %

1626 100.0

1 会社役員、自営業、フリーランス 0 0.0

2 家族従業者 0 0.0

3 正社員・正職員 1157 71.2

4 パートタイム・アルバイト 435 26.8

5 契約社員・嘱託 26 1.6

6 派遣・請負労働者 8 0.5

7 その他 0 0.0

(SA)Q1．居住地

実数 %

1626 100.0

1 北海道 142 8.7

2 青森県 13 0.8

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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3 岩手県 6 0.4

4 宮城県 26 1.6

5 秋田県 6 0.4

6 山形県 11 0.7

7 福島県 9 0.6

8 茨城県 16 1.0

9 栃木県 8 0.5

10 群馬県 12 0.7

11 埼玉県 48 3.0

12 千葉県 49 3.0

13 東京都 124 7.6

14 神奈川県 64 3.9

15 新潟県 87 5.4

16 富山県 38 2.3

17 石川県 51 3.1

18 福井県 28 1.7

19 山梨県 3 0.2

20 長野県 56 3.4

21 岐阜県 18 1.1

22 静岡県 29 1.8

23 愛知県 77 4.7

24 三重県 8 0.5

25 滋賀県 10 0.6

26 京都府 23 1.4

27 大阪府 66 4.1

28 兵庫県 48 3.0

29 奈良県 9 0.6

30 和歌山県 2 0.1

31 鳥取県 7 0.4

32 島根県 8 0.5

33 岡山県 17 1.0

34 広島県 22 1.4

35 山口県 15 0.9

36 徳島県 24 1.5

37 香川県 28 1.7

38 愛媛県 36 2.2

39 高知県 12 0.7

40 福岡県 152 9.3

41 佐賀県 21 1.3

42 長崎県 46 2.8

43 熊本県 33 2.0

44 大分県 25 1.5

45 宮崎県 25 1.5

46 鹿児島県 32 2.0

47 沖縄県 36 2.2

(SA)S1．エリア

実数 %

1626 100.0

1 北海道 142 8.7

2 東北 71 4.4

3 関東 321 19.7

4 甲信越 146 9.0

5 北陸 117 7.2

6 東海 132 8.1

7 近畿 158 9.7

8 中国 69 4.2

9 四国 100 6.2

10 九州沖縄 370 22.8

(SA)Q2．あなたが最後に卒業をされた学校はどちらですか（中退は含めないでください）。 

実数 %

1626 100.0

1 中学校 23 1.4

2 高等学校 377 23.2

3 専門学校・専修学校　 268 16.5

4 短大　 147 9.0

5 高専　 17 1.0

6 大学 723 44.5

7 大学院 71 4.4

全体

全体
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(SA)Q3．お子様は何人いらっしゃいますか。年齢ごとにお答えください。 

全体 0人 1人 2人 3人以上

% 100.0 95.3 4.7 0.0 0.0

実数 1626 1549 77 0 0

% 100.0 88.0 11.9 0.1 0.0

実数 1626 1431 193 2 0

% 100.0 84.8 15.0 0.2 0.0

実数 1626 1379 244 3 0

% 100.0 86.5 13.0 0.5 0.1

実数 1626 1406 211 8 1

% 100.0 85.7 13.7 0.4 0.1

実数 1626 1394 223 7 2

% 100.0 85.9 13.5 0.4 0.1

実数 1626 1397 220 7 2

% 100.0 88.3 11.1 0.5 0.1

実数 1626 1436 180 8 2

% 100.0 87.5 12.1 0.4 0.1

実数 1626 1422 196 7 1

% 100.0 87.5 11.9 0.6 0.0

実数 1626 1422 194 10 0

% 100.0 88.3 11.3 0.4 0.0

実数 1626 1436 183 7 0

% 100.0 87.3 12.1 0.4 0.2

実数 1626 1419 197 7 3

% 100.0 87.6 11.7 0.6 0.1

実数 1626 1424 191 10 1

% 100.0 90.8 8.5 0.6 0.1

実数 1626 1477 138 9 2

% 100.0 80.4 13.9 4.7 0.9

実数 1626 1308 226 77 15

(NF)Q4_1．あなたが今年1月に就いていた勤務先での勤続は何年目ですか。 

全体 統計量母数 合計 平均 標準偏差 最大値 最小値 中央値

1626 1626 14448.0 8.9 7.0 35.0 1.0 7.0

(SA)Q5．今年1月のあなたの勤務先の主たる産業は次のうちのどれですか。 

実数 %

1626 100.0

1 建設業 79 4.9

2 製造業 311 19.1

3 情報通信業 71 4.4

4 運輸業、郵便業 61 3.8

5 卸売業、小売業 148 9.1

6 金融業、保険業 59 3.6

7 宿泊業、飲食サービス業 81 5.0

8 教育、学習支援業 87 5.4

9 医療、福祉 320 19.7

10 サービス業（他に分類されないもの） 205 12.6

11 公務（他に分類されないもの） 118 7.3

12 その他 86 5.3

(SA)Q6．今年1月のあなたの勤務先企業の社員・職員数は何人ですか。一つ選んでください。 

実数 %

1626 100.0

1 1～30人 364 22.4

2 31～100人 296 18.2

3 101～300人 265 16.3

4 301～1000人 253 15.6

5 1001～5000人 181 11.1

6 5001人以上 186 11.4

7 官公庁 81 5.0

(SA)Q7．今年1月のあなたの職種は次のどれですか。一つ選んでください。

Q3項目14 13歳以上

全体

全体

Q3項目11 10歳

Q3項目12 11歳

Q3項目13 12歳

Q3項目8 7歳

Q3項目9 8歳

Q3項目10 9歳

Q3項目5 4歳

Q3項目6 5歳

Q3項目7 6歳

Q3項目2 1歳

Q3項目3 2歳

Q3項目4 3歳

Q3項目1 0歳
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実数 %

1626 100.0

1 管理職（部長相当職以上） 26 1.6

2 管理職（課長相当職） 90 5.5

3 技術職 206 12.7

4 専門職 301 18.5

5 事務職 379 23.3

6 営業職 113 6.9

7 販売職 73 4.5

8 サービス職 184 11.3

9 生産工程従事者 111 6.8

10 その他 143 8.8

(SA)Q8．昨年（2019年）のあなたの勤労所得（年収、税、賞与含む）はいくらですか。 

実数 %

1626 100.0

1 無収入 10 0.6

2 1円以上、50万円未満 113 6.9

3 50万円以上、100万円未満 244 15.0

4 100万円以上、150万円未満 134 8.2

5 150万円以上、200万円未満 62 3.8

6 200万円以上、300万円未満 157 9.7

7 300万円以上、500万円未満 433 26.6

8 500万円以上、750万円未満 339 20.8

9 750万円以上、1000万円未満 90 5.5

10 1000万円以上、1250万円未満 22 1.4

11 1250万円以上、1500万円未満 9 0.6

12 1500万円以上 13 0.8

(SA)Q9．昨年（2019年）のあなたの配偶者（夫または妻）の勤労所得（年収、税、賞与含む）はいくらですか。 

実数 %

1626 100.0

1 無収入 15 0.9

2 1円以上、50万円未満 67 4.1

3 50万円以上、100万円未満 198 12.2

4 100万円以上、150万円未満 120 7.4

5 150万円以上、200万円未満 64 3.9

6 200万円以上、300万円未満 165 10.1

7 300万円以上、500万円未満 460 28.3

8 500万円以上、750万円未満 287 17.7

9 750万円以上、1000万円未満 102 6.3

10 1000万円以上、1250万円未満 29 1.8

11 1250万円以上、1500万円未満 5 0.3

12 1500万円以上 12 0.7

13 わからない 102 6.3

(SA)Q10．あなたは今年1月の普段の仕事で、全労働時間のうち何割くらいの時間パソコンを操作しましたか。 

実数 %

1626 100.0

1 パソコンはまったく操作しなかった 353 21.7

2 1割未満 158 9.7

3 1割以上、2割未満 134 8.2

4 2割以上、3割未満 127 7.8

5 3割以上、4割未満 113 6.9

6 4割以上、5割未満 96 5.9

7 5割以上 645 39.7

(SA)Q11．それぞれの月のあなたの勤労所得（月給・税込み）はいくらですか。最も適切なものを一つ選んでください。

全体 所得なし
1円以上5万円

未満
5万円以上10万

円未満
10万円以上15
万円未満

15万円以上20
万円未満

20万円以上25
万円未満

25万円以上30
万円未満

30万円以上35
万円未満

35万円以上40
万円未満

40万円以上45
万円未満

45万円以上50
万円未満

50万円以上55
万円未満

55万円以上60
万円未満

60万円以上

% 100.0 0.0 7.9 19.1 7.7 10.8 13.7 13.2 9.5 6.2 4.7 2.4 1.0 0.9 3.0

実数 1626 0 129 311 125 175 222 214 154 100 76 39 17 15 49

% 100.0 1.7 9.1 16.9 7.5 10.8 13.8 12.9 10.0 5.8 4.1 2.3 1.3 0.9 3.0

実数 1626 28 148 275 122 175 225 209 162 95 66 37 21 15 48

% 100.0 4.4 8.1 16.2 7.5 10.7 13.7 12.4 9.5 6.1 4.3 2.4 1.0 0.9 3.0

実数 1626 71 131 263 122 174 222 201 155 99 70 39 17 14 48

% 100.0 3.6 6.7 17.8 8.1 10.5 13.5 12.3 9.4 6.5 4.1 2.5 1.2 0.8 3.0

実数 1626 59 109 289 132 171 219 200 153 106 67 40 19 13 49

Q11項目3 今年5月

Q11項目4 今年7月

全体

全体

Q11項目1 今年1月

Q11項目2 今年3月

全体

全体
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(SA)Q12．以下のそれぞれの月におけるあなたの１週間の平均労働時間（残業を含む）はどれくらいですか。一つを選んでください。 

全体 0時間
0時間超5時間

未満
5時間以上10時

間未満
10時間以上15
時間未満

15時間以上20
時間未満

20時間以上25
時間未満

25時間以上30
時間未満

30時間以上35
時間未満

35時間以上40
時間未満

40時間以上45
時間未満

45時間以上50
時間未満

50時間以上55
時間未満

55時間以上60
時間未満

60時間以上65
時間未満

65時間以上70
時間未満

70時間以上

% 100.0 0.0 8.4 16.4 6.7 6.8 6.1 4.0 5.1 10.9 18.3 6.8 4.1 2.0 1.4 0.5 2.6

実数 1626 0 137 266 109 110 99 65 83 177 297 111 67 32 23 8 42

% 100.0 2.8 8.3 16.5 6.4 6.1 6.0 3.8 5.2 10.7 18.4 6.3 3.7 1.8 1.3 0.4 2.5

実数 1626 46 135 268 104 99 97 61 84 174 299 102 60 29 21 6 41

% 100.0 7.3 8.5 15.4 6.0 6.0 5.6 3.5 5.5 9.8 18.2 5.4 3.1 1.4 1.2 0.6 2.5

実数 1626 119 139 250 98 98 91 57 89 160 296 87 51 22 19 9 41

% 100.0 5.2 7.7 15.4 5.8 6.9 6.3 3.8 5.5 10.2 18.1 5.9 3.5 1.7 1.3 0.4 2.5

実数 1626 84 125 250 95 112 102 61 89 166 295 96 57 27 21 6 40

(SA)Q13．以下のそれぞれの月におけるあなたの勤務日数はどれくらいですか。一つを選んでください。 

全体
0日（働いてい

ない）
1日以上5日以

内
6日以上10日以

内
11日以上15日

以内
16日以上20日

以内
21日以上25日

以内
26日以上

% 100.0 0.0 8.5 3.8 8.4 31.1 43.8 4.4

実数 1626 0 139 62 137 505 712 71

% 100.0 2.3 8.4 5.3 7.6 27.6 44.8 4.0

実数 1626 37 137 86 124 449 728 65

% 100.0 6.6 8.5 5.8 8.1 29.9 37.1 3.9

実数 1626 108 139 94 132 486 604 63

% 100.0 4.4 7.5 4.2 7.6 28.6 43.8 3.8

実数 1626 72 122 69 124 465 712 62

(SA)Q14．下のそれぞれの月における夫婦の家事・育児の合計時間のうち、あなた自身が分担した割合はどれくらいですか。 

全体 1割未満
1割以上2割未

満
2割以上3割未

満
3割以上4割未

満
4割以上5割未

満
5割以上6割未

満
6割以上7割未

満
7割以上8割未

満
8割以上9割未

満
9割以上

% 100.0 6.9 10.8 12.4 9.1 7.6 6.4 6.3 10.3 10.7 19.5

実数 1626 113 175 202 148 123 104 103 167 174 317

% 100.0 6.4 10.3 11.9 9.9 8.0 6.9 6.3 10.0 10.5 19.8

実数 1626 104 167 194 161 130 113 103 162 170 322

% 100.0 6.2 9.1 11.5 10.5 8.2 7.9 6.3 9.5 10.5 20.4

実数 1626 101 148 187 170 133 129 102 154 171 331

% 100.0 6.5 9.7 11.8 10.3 8.0 6.9 6.4 9.9 10.3 20.2

実数 1626 105 158 192 168 130 112 104 161 167 329

(MA)Q15．あなたは、今年2月以降、以下のことを経験しましたか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

1626 100.0

1 1. 自己都合で仕事を辞めた 48 3.0

2 2. 有給休暇を取得した 633 38.9

3 3. 休業（有給休暇を除く）した 163 10.0

4 4. 解雇された 14 0.9

5 5. 勤務先が倒産した 6 0.4

6 6. 雇用契約の更新を拒否されたため、仕事を辞めた 3 0.2

7 7. 上記4、5、6以外の会社の都合で仕事を辞めた 8 0.5

8 8. 当てはまるものはない 850 52.3

(MA)Q16．今年2月以降に自己都合で仕事を辞めた人にうかがいます。仕事を辞めた理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

48 100.0

1 小学校が臨時休校になったため 6 12.5

2 保育園などが臨時休業になったため 6 12.5

3 育児のため 9 18.8

4 自分自身の新型コロナウィルス感染防止のため 8 16.7

5 家族の新型コロナウィルス感染防止のため 3 6.3

6 自分自身の病気・けがのため 5 10.4

7 家族の介護・看護のため 2 4.2

8 勤務先から自己都合で辞めるよう要請があったため 3 6.3

9 転職のため 28 58.3

Q14項目3 今年5月

Q14項目4 今年7月

全体

全体

Q13項目4 今年7月

Q14項目1 今年1月

Q14項目2 今年3月

Q13項目1 今年1月

Q13項目2 今年3月

Q13項目3 今年5月

Q12項目2 今年3月

Q12項目3 今年5月

Q12項目4 今年7月

Q12項目1 今年1月
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10 その他 2 4.2

(FA)Q16_10FA．今年2月以降に自己都合で仕事を辞めた人にうかがいます。仕事を辞めた理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

2 100.0

2 100.0

(MA)Q17．今年2月以降に有給休暇を取得した人にうかがいます。有給休暇取得の理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

633 100.0

1 小学校が臨時休校になったため 165 26.1

2 保育園などが臨時休業になったため 110 17.4

3 育児のため 143 22.6

4 自分自身の新型コロナウィルス感染防止のため 49 7.7

5 家族の新型コロナウィルス感染防止のため 29 4.6

6 自分自身の病気・けがのため 64 10.1

7 家族の介護・看護のため 59 9.3

8 レジャー・余暇のため 154 24.3

9 勤務先の指示があったため 124 19.6

10 その他 54 8.5

(FA)Q17_10FA．今年2月以降に有給休暇を取得した人にうかがいます。有給休暇取得の理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

54 100.0

54 100.0

(MA)Q18．今年2月以降に休業した人にうかがいます。休業の理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

163 100.0

1 小学校が臨時休校になったため 53 32.5

2 保育園などが臨時休業になったため 24 14.7

3 育児のため 27 16.6

4 自分自身の新型コロナウィルス感染防止のため 17 10.4

5 家族の新型コロナウィルス感染防止のため 13 8.0

6 自分自身の病気・けがのため 12 7.4

7 家族の介護・看護のため 3 1.8

8 勤務先の指示があったため 97 59.5

9 その他 12 7.4

(FA)Q18_9FA．今年2月以降に休業した人にうかがいます。休業の理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

12 100.0

12 100.0

(SA)Q19．休業の際、通常の賃金の何割の休業手当や休業給付金が支給されましたか。以下のうち最も近いものを選んでください。 

実数 %

163 100.0

1 休業手当や休業給付金は支給されなかった 48 29.4

2 1割未満 5 3.1

3 1割以上2割未満 0 0.0

4 2割以上3割未満 7 4.3

5 3割以上4割未満 3 1.8

6 4割以上5割未満 2 1.2

7 5割以上6割未満 12 7.4

8 6割以上7割未満 24 14.7

9 7割以上8割未満 12 7.4

10 8割以上9割未満 12 7.4

11 9割以上 38 23.3

(SA)Q20．あなたは、今年1月以降、在宅勤務（テレワーク）をしましたか。

全体
在宅勤務（テ
レワーク）を

した

在宅勤務（テ
レワーク）を
しなかった

% 100.0 4.7 95.3

実数 1626 76 1550

% 100.0 12.1 87.9

実数 1589 192 1397

% 100.0 26.4 73.6

実数 1518 401 1117
Q20項目3 今年5月

全体

回答者数

全体

Q20項目1 今年1月

Q20項目2 今年3月

全体

回答者数

全体

全体

回答者数

全体
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% 100.0 15.1 84.9

実数 1554 235 1319

(SA)Q20B．それぞれの月の在宅勤務（テレワーク）日数は何日ですか。 

全体 1日または2日
3日以上5日以

内
6日以上10日以

内
11日以上15日

以内
16日以上20日

以内
21日以上25日

以内
26日以上

% 100.0 27.6 19.7 10.5 14.5 17.1 9.2 1.3

実数 76 21 15 8 11 13 7 1

% 100.0 14.6 19.8 20.3 15.6 18.2 9.4 2.1

実数 192 28 38 39 30 35 18 4

% 100.0 9.7 19.5 17.2 18.2 20.9 11.5 3.0

実数 401 39 78 69 73 84 46 12

% 100.0 10.6 19.6 17.4 15.3 20.9 13.6 2.6

実数 235 25 46 41 36 49 32 6

(MA)Q21．在宅勤務（テレワーク）をした人にうかがいます。在宅勤務（テレワーク）の理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

427 100.0

1  小学校が臨時休校になったため 89 20.8

2 保育園などが臨時休業になったため 59 13.8

3 育児のため 42 9.8

4 自分自身の新型コロナウィルス感染防止のため 129 30.2

5 家族の新型コロナウィルス感染防止のため 69 16.2

6 自分自身の病気・けがのため 5 1.2

7 家族の介護・看護のため 3 0.7

8 勤務先の指示があったため 306 71.7

9 昨年も在宅勤務（テレワーク）をしていた 33 7.7

10 その他 4 0.9

(FA)Q21_10FA．在宅勤務（テレワーク）をした人にうかがいます。在宅勤務（テレワーク）の理由は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

4 100.0

4 100.0

(SA)Q22．今年1月時点で、保育園、幼稚園、こども園など（以下、「保育園など」と略す）に通っていたお子さんはいますか。

実数 %

1626 100.0

1 いる 935 57.5

2 いない 691 42.5

(MA)Q23A．保育園などに通っているお子さんがいる方にうかがいます。お子さんが通っている保育園などが、新型コロナウイルス感染の影響で臨時休業や登園自粛要請などを行いましたか。

全体
臨時休業が
あった

登園自粛要請
があったの
で、登園を自

粛した

登園自粛要請
があったが、
登園を続けた

当てはまるも
のはない

% 100.0 9.6 14.9 19.5 59.1

実数 935 90 139 182 553

% 100.0 15.2 23.0 22.4 44.6

実数 935 142 215 209 417

(MA)Q23B．お子さんが通っている保育園などが、新型コロナウイルス感染の影響で臨時休業や登園自粛要請などを行いましたか。

全体
臨時休業が
あった

登園自粛要請
があったの
で、登園を自

粛した

登園自粛要請
があったが、
登園を続けた

4月に子どもが
小学校に入学

した

当てはまるも
のはない

% 100.0 17.0 36.3 20.6 11.0 24.9

実数 935 159 339 193 103 233

% 100.0 17.9 37.0 21.2 5.9 26.0

実数 935 167 346 198 55 243

% 100.0 5.9 12.5 15.2 6.2 63.5

実数 935 55 117 142 58 594

% 100.0 4.6 6.2 10.8 5.7 74.1

実数 935 43 58 101 53 693

(MA)Q24．保育園等の臨時休業や登園自粛の間、だれがお子さんの面倒をみましたか。当てはまるものすべてを選んでください。

Q23B項目3 今年6月

Q23B項目4 今年7月

Q23A項目2 今年3月

Q23B項目1 今年4月

Q23B項目2 今年5月

全体

全体

回答者数

全体

Q23A項目1 今年2月

Q20B項目2 今年3月

Q20B項目3 今年5月

Q20B項目4 今年7月

Q20項目4 今年7月

Q20B項目1 今年1月
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実数 %

586 100.0

1 自分 457 78.0

2 配偶者（夫または妻） 395 67.4

3 子どものきょうだい（兄・姉など） 30 5.1

4 子どもの祖父母などの親族 163 27.8

5 学童保育、放課後児童クラブなど 17 2.9

6 普段とは別の保育園・子ども園など 1 0.2

7 子どもの友達の保護者 3 0.5

8 ベビーシッターなど有料の保育者 1 0.2

9 塾やスポーツクラブなど 0 0.0

10 地域のボランティアなど 0 0.0

11 子どもの面倒をみる人はいなかった 3 0.5

12 その他 1 0.2

(FA)Q24_12FA．保育園等の臨時休業や登園自粛の間、だれがお子さんの面倒をみましたか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

1 100.0

1 100.0

(SA)Q25．現在小学生のお子さんがいらっしゃいますか。

実数 %

1626 100.0

1 いる 955 58.7

2 いない 671 41.3

(MA)Q26A．小学生のお子さんがいる方にうかがいます。お子さんが通っている小学校が、新型コロナウイルス感染の影響で臨時休校や分散・短縮授業などを行いましたか。 

全体
臨時休校が
あった

分散・短縮授
業などがあっ

た

子どもはまだ
小学校に入学
していなかっ

た

当てはまるも
のはない

% 100.0 36.4 9.2 8.0 50.8

実数 955 348 88 76 485

% 100.0 77.5 14.5 8.1 10.5

実数 955 740 138 77 100

(MA)Q26B．お子さんが通っている小学校が、新型コロナウイルス感染の影響で臨時休校や分散・短縮授業などを行いましたか。 

全体
臨時休校が
あった

分散・短縮授
業などがあっ

た

当てはまるも
のはない

% 100.0 89.4 15.7 6.0

実数 955 854 150 57

% 100.0 76.5 36.2 8.3

実数 955 731 346 79

% 100.0 14.3 47.3 44.0

実数 955 137 452 420

% 100.0 5.5 22.4 73.4

実数 955 53 214 701

(MA)Q27．小学校が臨時休校の間、だれがお子さんの勉強を教えましたか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

908 100.0

1 自分 710 78.2

2 配偶者（夫または妻） 562 61.9

3 子どものきょうだい（兄・姉など） 87 9.6

4 子どもの祖父母などの親族 82 9.0

5 小学校の先生 30 3.3

6 学童保育、放課後児童クラブなどの先生 58 6.4

7 保育園・子ども園などの先生 1 0.1

8 子どもの友達 3 0.3

9 子どもの友達の保護者 1 0.1

10 家庭教師や塾の先生 64 7.0

11 地域のボランティアなど 4 0.4

12 通っている小学校のオンライン授業 25 2.8

13 通っている小学校以外のオンライン授業 36 4.0

14 子どもに勉強を教える人はいなかった 54 5.9

15 その他 3 0.3

Q26B項目4 今年7月

全体

Q26B項目1 今年4月

Q26B項目2 今年5月

Q26B項目3 今年6月

回答者数

全体

Q26A項目1 今年2月

Q26A項目2 今年3月

全体

全体
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(FA)Q27_15FA．小学校が臨時休校の間、だれがお子さんの勉強を教えましたか。当てはまるものすべてを選んでください。

実数 %

3 100.0

3 100.0

(SA)Q28．「緊急事態宣言」発令中（4月上中旬から5月中下旬）の育児について、新型コロナウイルス感染以前と比べて、どのような違いがありましたか？

全体 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらとも言
えない

どちらかと言
えばそう思わ

ない
そう思わない

% 100.0 7.4 21.0 47.8 13.8 10.0

実数 1626 121 341 777 225 162

% 100.0 10.5 27.8 40.3 10.1 11.4

実数 1626 170 452 655 164 185

% 100.0 10.3 32.8 44.7 7.1 5.0

実数 1626 168 534 727 115 82

% 100.0 13.1 30.3 38.9 10.9 6.8

実数 1626 213 493 633 177 110

% 100.0 26.4 39.1 27.7 3.4 3.4

実数 1626 430 635 450 56 55

% 100.0 10.2 31.7 40.7 10.6 6.8

実数 1626 166 515 662 173 110

% 100.0 6.4 20.2 51.9 11.1 10.5

実数 1626 104 328 844 180 170

% 100.0 7.0 19.4 49.9 13.9 9.8

実数 1626 114 316 811 226 159

% 100.0 8.2 31.1 51.7 5.2 3.7

実数 1626 134 506 841 85 60

(SA)Q29．それぞれの月の月末におけるあなたの仕事のストレスについて、適切なものを選んでください。

全体 とても大きい 大きい
どちらかと言
えば大きい

どちらとも言
えない

どちらかと言
えば小さい

小さい ほとんどない
仕事をしてい

ない

% 100.0 6.8 9.0 18.5 34.4 12.6 8.0 10.6 0.0

実数 1626 111 147 301 560 205 130 172 0

% 100.0 7.9 11.4 20.3 31.4 12.1 5.8 9.2 1.8

実数 1626 128 186 330 511 196 95 150 30

% 100.0 10.2 12.3 20.3 27.9 10.3 6.6 8.4 4.1

実数 1626 166 200 330 453 167 108 136 66

% 100.0 9.6 10.6 21.0 30.3 11.5 6.2 7.5 3.4

実数 1626 156 172 341 492 187 100 122 56

(SA)Q30．それぞれの月の月末におけるあなたの仕事の満足度について、適切なものを選んでください。

全体
とても満足し

ている
満足している

どちらかと言
えば満足して

いる

どちらとも言
えない

どちらかと言
えば満足して

いない

満足していな
い

まったく満足
していない

仕事をしてい
ない

% 100.0 3.1 10.3 28.2 37.0 10.2 6.5 4.7 0.0

実数 1626 50 168 458 601 166 106 77 0

% 100.0 2.5 8.5 24.5 37.9 11.6 7.7 5.4 1.9

実数 1626 40 139 399 616 189 125 87 31

% 100.0 2.3 7.5 21.0 35.1 13.9 9.0 6.6 4.6

実数 1626 38 122 342 570 226 146 107 75

% 100.0 3.0 8.4 23.2 34.5 12.6 8.2 6.2 3.9

実数 1626 48 137 377 561 205 134 100 64

(SA)Q31．れぞれの月の月末におけるあなたの家庭生活のストレスについて、適切なものを選んでください。

全体 とても大きい 大きい
どちらかと言
えば大きい

どちらとも言
えない

どちらかと言
えば小さい

小さい ほとんどない

% 100.0 5.2 7.4 19.9 41.3 13.4 6.3 6.5

実数 1626 85 120 323 672 218 103 105

Q30項目4 今年7月末

Q31項目1 今年1月末

Q30項目1 今年1月末

Q30項目2 今年3月末

Q30項目3 今年5月末

Q29項目2 今年3月末

Q29項目3 今年5月末

Q29項目4 今年7月末

Q28項目8 配偶者（夫または妻）の育児に不満を感じることが多くなった

Q28項目9 私は子どもの面倒をよく見るようになった

Q29項目1 今年1月末

Q28項目5 私は子どもと過ごす時間が増えた

Q28項目6 私は子どもを叱ることが多くなった

Q28項目7 配偶者（夫または妻）は育児により積極的になった

Q28項目2 配偶者（夫または妻）の育児に感謝することが多くなった

Q28項目3 私と子どもとの絆が深まった

Q28項目4 私は育児で疲れ果てる日が多くなった

全体

回答者数

Q28項目1 私は育児が楽しいと思うことが多くなった
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% 100.0 6.5 11.1 23.9 37.6 10.3 5.0 5.6

実数 1626 106 181 388 612 167 81 91

% 100.0 8.8 12.5 25.1 33.5 9.2 5.7 5.2

実数 1626 143 204 408 545 149 93 84

% 100.0 6.9 10.2 22.0 37.6 11.4 6.2 5.6

実数 1626 113 166 358 612 186 100 91

(SA)Q32．それぞれの月の月末におけるあなたの家庭生活の満足度について、適切なものを選んでください。

全体
とても満足し

ている
満足している

どちらかと言
えば満足して

いる

どちらとも言
えない

どちらかと言
えば満足して

いない

満足していな
い

まったく満足
していない

% 100.0 4.5 15.4 30.0 36.2 8.1 3.0 2.9

実数 1626 73 251 487 588 132 48 47

% 100.0 4.0 13.6 28.2 35.7 11.4 3.6 3.6

実数 1626 65 221 458 580 185 59 58

% 100.0 4.3 13.3 26.1 35.1 11.8 5.1 4.3

実数 1626 70 217 424 570 192 83 70

% 100.0 4.5 14.0 27.6 35.2 10.9 3.8 4.1

実数 1626 73 227 448 572 177 62 67

(SA)Q33．それぞれの月の月末におけるあなたの仕事と家庭の両立（ワークライフバランス）満足度について、適切なものを選んでください。

全体
とても満足し

ている
満足している

どちらかと言
えば満足して

いる

どちらとも言
えない

どちらかと言
えば満足して

いない

満足していな
い

まったく満足
していない

仕事をしてい
ない

% 100.0 3.0 8.5 30.1 38.4 10.3 5.9 3.9 0.0

実数 1626 48 138 490 624 167 96 63 0

% 100.0 2.6 7.6 27.2 38.3 12.5 6.2 4.2 1.4

実数 1626 42 123 442 623 204 101 69 22

% 100.0 2.8 8.1 25.7 36.7 12.4 6.7 4.7 3.0

実数 1626 46 131 418 597 201 109 76 48

% 100.0 3.0 8.1 26.5 37.9 12.5 6.0 3.9 2.2

実数 1626 48 131 431 616 204 97 63 36

(SA)Q34．それぞれの月の月末におけるあなたの幸福度について、適切なものを選んでください。

全体 とても幸せ 幸せ
どちらかと言
えば幸せ

どちらとも言
えない

どちらかと言
えば不幸福

不幸 とても不幸

% 100.0 5.3 18.0 32.7 32.7 6.8 2.8 1.6

実数 1626 86 293 532 532 111 46 26

% 100.0 4.3 16.5 30.4 35.0 8.7 3.1 2.0

実数 1626 70 269 494 569 142 50 32

% 100.0 4.6 15.4 29.9 34.2 9.8 3.7 2.5

実数 1626 74 251 486 556 159 60 40

% 100.0 4.6 17.2 30.2 33.3 8.8 3.5 2.5

実数 1626 74 279 491 542 143 57 40

Q34項目3 今年5月末

Q34項目4 今年7月末

Q33項目4 今年7月末

Q34項目1 今年1月末

Q34項目2 今年3月末

Q33項目1 今年1月末

Q33項目2 今年3月末

Q33項目3 今年5月末

Q32項目2 今年3月末

Q32項目3 今年5月末

Q32項目4 今年7月末

Q31項目3 今年5月末

Q31項目4 今年7月末

Q32項目1 今年1月末

Q31項目2 今年3月末
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